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A magyar nemzet mindig hű maradt 

A magához a megpróbáltatások súlyos- 
'veiben. A most dúló világháború folya­
mán is ragyogó példáját adta áldozat- 
készségének. A harctéren kifolyt sok 
magyar vér és az iíthonmaradottak ío 
, /.ott munkája s általában minden téren 
legnyiivánuló kötelességtudás egyaránt 

:• magyar hazafiul áldozatkészség bizo­
nyítékai.

A magyar közönség hazafias készsé­
géről az eddigi hadiköícsönök kibocsá­
ssa alkalmával is mindig meggyőződ­
hettünk. Most már serényen folynak a 
netedik hadikölcsön jegyzései és felemelő 
az a tudat, hogy mindjárt az első jegy­
zési napon látható volt az a magyar 
lelkesedés, amely a korábbi hadikölcsö- 
:nőket táplálta s amely biztosítani fogja 
ennek a hadikölcsönnek sikerét is.

Milliós és egészen apró jegyzések 
egyenlő erkölcsi súllyal esnek a haza- 
szeretet mérlegébe. A jelszó ez legyen : 
Kíki erejéhez képest. Ily módon fognak 
összetevődni a hetedik hadikölcsön száz­
milliói, amelyek meg fogják döbbenteni 
ellenségeinket pénzügyi erőnk hatalmával.

Van ennek a magyar hazának min­
dene. Van katonai ereje és van pénze 
is derék vitézei ellátására. A „tőkesze­
gény ségu legendája már régen szétosz­
lott és ellenségeink — ha logikusan 
gondolkoznak — már nem reményked­
hetnek a kiéheztetésünkben.

De ha el is vesztették ellenségeink 
•józan Ítélőképességüket és még mindig 
azt hiszik, hogy pénzzel csak ők győzik 
az iramot, olasz harctéri győzelmeink 
után a hetedik hadikölcsön fényes ered­
ménye lesz az a zuhany, amely talán 
végleg kiábrándítja őket.

Az orosz békeajánlatnak csak agy lehet a 
világbéke szempontjából jelentős sikere, ha az 
ántánt irányában harckészségünket a hetedik 
hadikölcsön sikere révén kellően kimutatjuk. 
Ebben az esetben Anglia okvetlenül beadja a 
derekát és ránk köszönt az epedve várt béke. 
jegyezzen tehát mindenki hadikölcsönt!

s hé rasreftt amma.
• Elkészült a törvénytervezet.

Köztudomású, hogy a Wekerle-kormány, ille­
tőleg Ugrón Gábor belügyminiszter legsürgősebb 
teendőinek program injába felvette a vidéki rend­
őrségek államosításának tervét.

A torvényjavasla már készen is van. s az már 
Ugrón belügyminiszter aktatáskájában várja az 

, országgyűlés elé való beterjesztést.
A tervbe vett és törvényerőre emelendő in­

tézmény régóta vajúdó fontos kérdés elintézé­
sét jelenti. A rendészet országos és egységes 
szervezése a közérdek halaszthatlan követel­
ménye. Ha a legjobban szervezett, legkiválóbb 
vezető alatt működő és a legügyesebb tisztek­
ből és legénységből álló vidéki rendőrséget 
vesszük is ideális átlagul, ez a mintarendőrség 
sem képes megfelelni a jogos követelmények­
nek. épen — vidéki mi voltánál fogva. A leg­
nagyobb vidéki városban ife szükek a keretek 
és a függetlennek szánt rendőrségre nagyon is 
ráfekszenek a vidék helyi nagyságai és a lokális 
érdekek ezer hinárszáia.

*A törvény értelmében a vezető rendőrkapi­
tányt (rendőrfőkapitányt) kivéve, a rendőrséget 
cáfaszíják, az egész rendőr-tisztikar tehát a vá­
rosi képviselőtestület jóindulatától függőnek érzi 
a karrierjét. Hogy ez milyen béklyó a leglelki- 
ísmeretesebb ember számára is, arról szót sem 
kell vesztegetni. Nagy hibája a municipális 
rendőrségnek a helyhez kötöttsége, egymástól 
való legteljesebb függetlensége, ami nemcsak 
s féltékenység természetes következményében, 
de a hatáskör helyi, területi korlátozottságában 
is gátja a sikeres működésnek.

A rendőrség államosítása már régi terve az 
egymást követő kormányoknak. Pekáry rendőr­
tanácsos már jó ideje dolgozott ki ilyen tör­
vényjavaslatot, mely az országot rendőrkerüle­
tekre osztja és ezek élére kerületi rendőrfőnö­
köt állít, aki miniszteri tanácsosi rangban volna. 
A kerületek alá tartozik minden, azon kerület­
ben levő megyei és városi törvényhatóság rend­
őrsége, fölügyelet és rendelkezés szempontjából.

Értesülésünk szerint Zalaegerszeg, illetőleg 
Zalamegye, Somogy-, Baranya- és Tolname­
gyékkel egy rendőrkerületet fog alkotni, melynek 
székhelye Kaposvár lesz, ahova a kerület összes
rendőrügyei tartoznak.

Egyébként, mint a javaslat maga mondja, a 
törvény az országban levő minden rendőrséget 
államosít. A rendőrségnél most szolgálókat át­
veszi, az alkalmatlanokat pedig nyugdíjazza. 
Az áthelyezés joga természetesen megilleti az 
államot, mert hiszen egy standba kerül az egész 
országban minden rendőrség.

A címeket, rendfokozatokat, fizetést, pontosan

meghatározza a javaslat, mely rövid idő múlva 
a képviselőház elé kerül.
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A héten újabb bevonulás volt nálunk ....
A novemberi újoncok nem mentek nótaszó- 

val, virágos kalappal, s talán nem is valami 
felemelő látvány volt végigtekinteni az uj ka­
tonák során. Hét-nyolc sorozást és két meat 
felülvizsgálatot megjárt untauglichok vonultak 
be, hogy fegyver nélküli szolgálatot teljesítsenek. 
Bizonyára nem a legorvendetesebb meglepetés 
volt ez a behívó, mely katonai fegyelem alá 
kényszeríti azokat az untauglichokat, akiknek 
legnagyobb része családos, idősebb ember.

A behivójegyek ellen majdnem mind.nkí 
orvoslást keres. A saját szempontjából mindegyik­
nek igaza is van, mert bizonyára igen fontos 
családi és anyagi, sőt egészségi szempontok 
szólnak amellett, hogy civilfoglalatoskodása kö­
rében megmaradjon, aki addig civil volt. Szá­
mosán felmentési kérvényt adtak be a behívott 
untauglichok közül, de ez nem biztosit a be­
vonulásnál halasztást, s akik a behivási paran­
csot megkapták, azoknak be kellett vonulniok.

A bevonuló untauglichokat nyomban orvosi 
vizsgálat alá vették, vájjon alkalmasak e arra 
a munkára, amelyre őket kijelölték. Ezután a 
bizottság elnöke dönti el, hogy az illető a nép­
föl ke lési hadiszolgálatra fegyver nélkül alkal­
mas-e, vagy nem alkalmas. Más határozatot 
még akkor sem hozhatnak, ha egyik vagy másik 
hadköteles a bemutató bizottság felfogása sze­
rint valamely magasabb alkalmassági foknak 
meg is felelne. A nem alkalmasoknak osztályo­
zottakat azonnal el kell bocsátani. Az alkal­
masokat fölesketik és beosztják, majd a katonai 
magatartásra és viselkedésre nyolc nap alatt, 
testi állapotuknak megfelelően kíméletesen kiok­
tatják. A bemutatottakat csupán azokra a fegyver 
nélküli szolgálatokra alkalmazhatják, amelyekre 
őket behívták ; fegyverrel teljesítendő szolgála­
tokra alkalmazni őket tilos. Ezek a népfölkelők 
nem tartoznak a mozgó, ellenőrző bizottságok 
szemléje alá sem.

A behívott alkalmatlanok legnagyobb része 
katonai szolgálatuk mellett a nap egy részében 
a maguk civil-foglalkozását űzhetik. Rendelet 
írja elő, hogy ezeket lehetőleg kímélni kell s, 
hogy lakhelyükön meg kell hagyni őket. A ka­
tonai hatóságok is bizonyára mindent megtesz­
nek, hogy az a civil-munka, amelyhez nemcsak 
egy ember, egy család, hanem a katonaság s 
az állam érdekei is fűződnek, ne szenvedjen 
kelleténél többet az uj behívások által, amelye­
ket értesülésünk szerint még továbbiak is kö­
vetnek majd.
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A lapok mult heti számukban megírták, hogy 
Rátz István csesztregi jegyző a Kerka-patakba 
fulladt. E tudósítások szerint a jegyzőt véletlen 
szerencsétlenség érte : este hazafelé menvén, a 
nagy sötétségben elvétette az utat s belezu­
hant a megáradt patakba.

Mostarról értesülünk, hogy nem lehetlen, mi­
szerint Rátz bűntény áldozata lett. Hozzátarto­
zói ugyanis kizártnak tarják, hogy az annyira 
ismerős utón eltévedt volna. Rátzéknái aznap 
disznóölés volt s a jegyző úgy estefelé eltávo­
zott hazulról, hogy a közeiben lakó Kardos 
vendéglőssel valami hivatalos ügyben beszéljen. 
Ott csakhamar elintézte a dolgát, megivott két 
kis „íröccs“-öt. azután úgy fél nyolc óra tájban 
egyedül hazafelé indult. Útja az utcán végig- 
folyó Kerka-patak partján vezetett. A szeren­
csétlenség a jegyzői ak közelében történt. A 
jegyző neje hallotta, hogy Rátz egyszerre így 
kiáltott fel: „No, no!“ Utána hangos „ segítség11- 
kiáltást hallottak, de nem ismerték fel a jegyző 
hangját. A kiáltásokra a Rátzéknái lévő oiosz- 
fogoly kiment az utcára, de már akkor csen­
des volt minden

Mikor a holttestet masnap a zalabaksai ma­
lomnál kifogták, a homlokon egy hosszú sebet 
találtak. Cseszi regen most erősen tartja magát 
az a vélemény, hogy Rátz nem véletlen szeren­
csétlenségnek, hanem bűnténynek lett az áldo­
zata, ami valószínűleg úgy történt, hogy a sö­
tétben fej beütötték, azután beledobták a meg­
áradt Kerkába. A homlokon talált sebhelyet az 
ütésnek tulajdonítják, ámbár ez a vizbeeséskor 
valami karcolástól is származhatott.

A csendőrség most azon fáradozik, hogy vi 
lágosságot derítsen a homályos ügyre s Csesz 
íregen igen valószínűnek tartják, hogy a 
nyomozás folyamán megkerülnek a gyilkosok

A szerencsétlen véget ért jegyző holttestét 
Nagykanizsára szállították s a családi sírboltban 
tették örök nyugalomra.

H

Fehérneműt a katonáknak!
Múlt számunkban megemlékeztünk arról a 

a gyűjtési akcióról, amelynek célja fehérnemű­
höz juttatni hős katonáinkat.

Ebben az ügyben múlt vasárnap a várme­
gyeház kistermében Bosnygk Gézáné főispánná 
elnöklete alatt megbeszélés volt, amely meg­
állapította a gyűjtés keresztülvitelének módját 
és idejét.

F. hó 5-én, szerdán a megbízott hölgyek, 
2—2 diák és 2—2 katona házról-házra fognak 
járni és bármilyen, akár piszkos, akár rongyos 
fehérneműt, illetve vászonnemüt készséggel és 
köszönettel elfogadnak hős katonáink részére.

Adjon mindenki azt. amit tud. Akinek nincs 
uj fehérneműje, am t odaajándékozhatna a mj 
világra szóló hősiességgel küzdő katonáinknak,

Zalam egye, Zalavárrrregyei Hírlap

adjon egy néhány vászondarabot, hulladékot. 
a szenvedő, tűrő, didergő hősök mindent hálás 
köszönettel vesznek. Gondoljon mindenki^ a 
fronton küzdő, szenvedő hozzátartozójára, éb­
redjen fel benne a nemes áldozatkészség és 
adja oda mindazt a gyüjtebizottságnak, amit 
odaadhat.

Katonáink az életüket áldozzák értünk. Adjuk 
oda cserébe nekik nélkülözhető fehérneműinket.

— Á veszprémi püspök Zalában. Gr. Rótt 
Nándor veszprémi püspök a múlt hetekben 
Sümegen és Tapolcán járt. Sümegen Farkas 
Kálmán főszolgabíró fogadta, aki egy küldött­
ség élén a bazalt bányáig elébe utazott. 1 apol- 
cán megtekintette a templomot, a zárdát, azután 
Sümegre indult.

— Katonai kinevezések. A király a 20. hon­
védgyalogezredben Schrantz Ödön őrnagyot 
alezredessé, Fendrik József, dr. Parraghy \ ü- 
mos és Morandini Bálint főhadnagyokat száza­
dosokká, Feigl Pál, Grossinger József es 
Tamandl József hadnagyokat főhadnagyokká, 
Tivolt Gyula zászlóst és Bezenhofer József 
egészségügyi zászlóst hadnagyokká nevezte ki.

— A dékánfalvai plébános leköszönése. Hor­
váth Vladimír, az újonnan kinevezett _ dékán­
falvai plébános egyházi javadalmáról leköszönt.
A leköszönéssel egyidejűleg a zágrábi érsek, 
jogánál fogva, Lajtmann György eddigi dékán­
falvai adminisztrátort hivatala alól felmentette 
s a zágrábi érseki irodába irodatiszti minőség­
ben beosztotta, helyébe pedig, tehát Dékán­
fal vára, Zgatiec Vince zágrábi káplánt admi­
nisztrátorrá kinevezte.

— Orosz fogságból haza. Maggi Ferenc 
sümegi reáliskolai tanárt, ki néhány hónapon 
keresztül Dániában volt, mint rokkantat kicse­
rélték. A napokban Maggi tanár Sümegre is 
ellátogatott és sok érdekes epizódot beszélt el 
súlyos három évi fogságáról.

— Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Kaufmann Juliska oki. óvónőt a 
kotort áll. ovodához kinevezte.

— Hősi halál. Polesinszky Géza oki. tanító, 
20-as honvéd zászlós november 13-án a Piave 
partján 19 éves korában hősi halált halt.

— Gyász rovat. Őszinte részvéttel közöljük, 
hogy özv. Krizmanich Lajosné szül. Pataky 
Mária 82 éves korában, rövid szenvedés után 
f. évi november hó 22-én éjjel jobblétre szen- 
derült. Hamvait november 23-án d. u. 4 órakor 
helyezték örök nyugalomra a helybeli r. kath. 
temetőben levő családi sírboltba széleskörű, 
őszinte részvét mellett, megkapó, komor gyász­
pompával. A megboldogultat mindenki tisztelte 
és szerette, aki csak ismerte. Nemesieikü, jó­
szívű, szorgalmas, fáradhatatlan, igazi magyar 
urhölgy volt. Gyönyörű kort ért meg és soha 
beteg nem volt. Még halála előtti napon is 
fent volt, dolgozott, újságot olvasott és másnap 
már megszűnt dobogni a nemes szív. A Pász­
tor-család iránt, akinek rövid idő alatt a nemes 
matróna már az ötödik halottja, városszerte 
őszinte, mély részvét nyilvánul.

— Az állandó választmány ülése. A foiyo hó 
10-én tartandó törvényhatósági bizottsági ren­
des közgyűlésen felveendő ügyek tárgyalása 
végett az állandó választmány f. évi december 
hó 3-án d. e. fél 11 órakor a vármegyeház 
gyüléstermében gyűlést tart.

— Karácsonyi vásár. A Szociális Mis^zn - 
társulat f. hó 8-án és 9-én a Kath. Ház kon- 
gregációs termében nagy karácsonyi vasár, 
rendez. Nyitva lesz délelőtt 9-töl 12-ig és dél­
után 3-tól 6-ig. Eladásra kerülnek karácsonyfák 
igen nagy mennyiségben, karácsonyfadíszek, 
cukorkák és hazári áruk, leszállított árakon. 
Belépödij 1 K. — A Missziótársulat már ren­
dezett egy nagysikerű vásárt a Kath. Házban, 
amelyről az egész város és egész vidék a leg­
nagyobb elismeréssel nyilatkozott. A mostani 
vásár iránt is teljes bizalommal van mindenki.
A szokatlanul nagy érdeklődés bizonyossá tesz:, 
hogy a vásár rendkívül látogatott lesz. A saját 
érdeke ellen vét, aki nem megy el.

— A vármegyéről. A vármegyei központi 
választmány uj tagjaivá a legutóbbi közgyű­
lésen Szentmihályi Dezső* andorházamajori, itj. 
Thassy Imre felsőraj ki és Forster Elek gyuta- 
keszi-i földbirtokosokat választották meg.

— Hadiadótárgyalások. A napokban kezdődik 
meg a jövő del mi adó, hadiadó és hadinyereség­
adó tárgyalása. Zalavármegyében négy helyei, 
folynak ezek az adőtá gyalások és pedig Zala­
egerszegen, Nagykanizsán. Csáktornyán és 
Tapolcán. A bizottságok előadói: Pásztor Ká­
roly, Mérő Géza, Kosztrabszky Ferenc és dr 
Till Károly.

— Meghívó. A helybeli „Karácsonyfa-egye­
sület a szegény gyermekeknek téli cipővel val< 
ellátása céljából f. évi december hó 2-án - 
Kath. Ház nagytermébenL műsorral egy bekötőt: 
Mikulás-estét rendez, melyre a n. é. közönsé­
get tisztelettel meghívja a választmány. (Foly­
tatjuk a borkóstolást.) Műsor : 1. Magyar
Rhapsodia Gaál F -t ű, zongorán előadja Haj­
ni asy Didike. 2. Dialog, előadják Szász E!Ill­
és Vörös Károly. 3. a) Telman J. Szeptembe: 
végén, b) Kurucz J. Reggelig... c) Székács 
A. Megtudták .. . Énekli Grész Elza, zongorán 
kiséri Grész Paula. 4. Monolog, előadja Koháry 
Évi. 5. Magyar szóló. Táncolja Kummer Mid, 
zongorán kíséri Farkasovszky Mariska. Kezdete 
este 8 órakor. Személyjegy 2 korona 50 fillér, 
melv jegy ellenében minden, jelenlévőnek egy 
pohár bort süteménnyel szolgáinak fel az úr­
leányok. Karzatjegy 50 fillér. Felíilfizetésck 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáz­
tatnak.

— Koszorú megváltás. Merkly János és neje 
Nagykanizsáról 20 koronát küldött lapunk 
címére, mint koszom megváltást özv. Krizma­
nich Lajosné úrnő elhunyta alkalmából. Ezt az 
összeget — az adakozók óhajának megfele­
lően — fele részben a vak katonák, felerészben 
a tüdővészesek javára fordítjuk, illetve az erre 
vonatkozó óhaj kifejezése mellett rendeltetési 
helyére juttatjuk.

— Beszámoló á Missziótársulatban. A Szó-

1917. december 2.

Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagy- 
Etaimsán a Központ-szálló épületében (a volt .Stern József-féle üzlet- 
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhakel­
mékben, mosóárnkban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.

Fürst József Központ-Nagyáruháza.(18-0)

|> *

4



1917. december 2. Zalamegye Zalavármegyei Hírlap 3

-iáüs Missziótársulat í. hó 6-án délután 5 
órakor tartja rendes havi munkaóráját, melyen 
a Szociális Missziótársulatnak Budapesten tar­
tott kongresszusáról fog beszámolni Szirmai 
Miksáné elnök nő. Érdeklődőket, vendégeket a 
Missziótársulat szívesen Iát.

— Vásár. Pénteken. András napján, élénk, 
forgalmas vásár volt Égerszögen. Az árak el­
képzelhetetlenül magasak voltak és igy igen 
sokat megtakarított az, aki — nem vett semmit. 
A vásár előestéjén, csütörtökön a rendőrség 
VS katonai rendőrség nagy razziát tartott, 
amelyen 25 magát igazolni nem tydó egyént 
átiitoltak elő. Lopások is történtek. Braun 
Fe rendiétől, aki hazulról elment anélkül, hogy 
a kulcsokat magával vitte volna, 20 pár cipö- 
feó -eszi elloptak. A lettes egv katona volt, 
aki Kaszaháza felé ment s egy tányér kocso­
nya* is magával vitt. Egy „bábakasztóíás“-tól 
_>i :• k- rónát loptak el szives éjjeli vendéglátás 

alatt. Egy vidéki főid mívestől, amint pén­
teken d u. a fél 2-k. r induló vonattal el akart 
o?,. n., 2000 koronát loptak el. Amint kapasz­
kodni :ct a vonatba, 3 katona (nyilván fővá­
rosi ív tórius zsebmetszök) mellé furakod ott s 
mí\ ügyesen levágták a nyakába akasztott és 
ingébe" rejtett bugyellárist a madzagjáról, hogy 
a szerencsétlen kárvallott csak a vonatban 
vette tszre. A 3 katona ekkor már a vonat 
másik oldalán leszáilva, messze járt. . .

Éráeközösség. A Csáktornyái Takaró’- 
pénztar R. T. a "Pesti Magyar Kereskedelmi

viszonyba lépett.

— A hetedik hadiköicsön első ciklusában 
jegyeztek a Zalaegerszegi Takarékpénztárnál 
822.200, a Zalamegyei Központi Takarékpénz­
tárnál 447.550, a Polgári Takarékpénztárnál 
141.250, a Zalavármegyei Takarékpénztárnál 
8900, a Postatakarékpénztárnál 24,450, az 
Adóhivatalnál 19.050, a Zalaegerszegi Szövet­
kezeti Önsegélyző Egyletnél 23.103 koronát.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.
«

Hódy Lehel megyei árvaszéhi jegyző­
nek Zalaegerszegen a Vörösmarty-

u!f?e"ö háza eladó.
Május elsejére keresek nagyobb 

lakást bérbe, esetleg megvételre
___________KOMLÓS M. MIKSA,

Eladó hét ház Zalaeger-
Bővebb feivilagossiással szolgál

Kertész Ferenc, Eötvös-utca 18. 1-3

Bankkal érdekközösség

i".
köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen ha- 
ütőnk drága édesanyánk elhunyta al- 

k .Imából részvétüket kifejezni, a teme­
tésen megjelenni, kegyeletüknek csokrok 
uagy koszorúk küldésével kifejezést 
s ezzel végtelen fajdalmunkat enyhíteni 
kegyesek voltak: ezúton mondunk mélyen 
érzett, hálás köszönetét.

Zalaegerszegig, 1917 november hó.
PÁSZTOR-CSALÁD.

Fővárosi színvonala, a IsgRenpsslsi igéayeSet kislégitő

női kalap szalon
Nagy kanizsait, a K özpont szálló épületében 
Eredeti modellek és valenr-kiTiapok. 
minden színben, gyászkalapok és fátyol ok. 
Dúsan felszerelt raktár szőrmesapkákból 
és mindennemű szőrmékből. Elfogadom 
modellek után kalapok és szőrmék át­
alakítását. * Tisztelettel:

G. WEISZ LUJZA
ínterurbán telefon: Nagykanizsa 3—66.

ö - 6
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Lakást keresek
5-6 szobából állói, meüehheíyisegehhel 1918 
május 1-ere. Ä ház esetleg meg is vetetnék 

Cím a kiadóban. 2—2

fiiT 1 r+ZT*7*: »17*1 1-11 *1FOGLÖX ä.*l

A .„Tungsram lámpa“ |

h gazdaságos, mert hosszú éüettartamu. ^

A minőfégérta sfár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram " véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült llillawági és Izzólámpa Rsszv.-Társ. íljpest. 4.
HAZAI QYáWÍMáUYÍ

JpJCy 3

PER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

SZ. --
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítményt! és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetít© kereskedő jutalékával megterhelnem.

i

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok

---------------- —ír-------_____________________________________________ LZ=3!

1917 november hó 1-től fogva, 
műhelyemet Csányi-ntca 41. sz. 
Keszly-íéle házba helyeztem át. 
3_4 FÜREDI PÁL, kárpitos.

I
BS

( Csak
lil* I

és Fau de Fleers
a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kül­
földi gyártmányt.

HIRDETMÉNY. 3-3
Zalaszentgrót főterén egy három utcára 

terjedő ház, mely 2 üzlethelyiség 2 eme­
letes gabonaraktárral, emeletes és föld­
szinti lakásokból, istálló, kocsiszín stb. 
mellékhelyiséggel bír, családi ókból 
szabadkézből eladó. — Értekezhetni 
Dr. Misner Antal Zalaszentgróti lakossal.

lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél, 
vagy készpénzért

is vesz

WAGNER
„Hangszerkirály 6fc

országszerte elismert elsőrendű 
magvar hangszer- és beszélő 

gépek áruháza

BUDAPEST,
Vlil, jÓZSEF-KÖRUT Wv.
Fióküzlet: IX.. RÄDAY-UTCA IS.

Hirdetmény.
Fakitermelésre kiadom a Zalaiövit

község határában fekvő „Irsaiu erdőben 
levő 42 hold bükk, cser, tölgy és egyéb 
fákból álló erdőt.. Zárt írásbeli árajánla­
tokat Horváth Ferenc bocföldei körjegyző 
(Zala-megye) címére f. é. december hő 
5-iki határnapig kérem. Ed adó fenntartja 
magának a jogot, hogy a hozzá beér­
kező ajánlatok közül szabadon választ­
hat, sőt ha az ajánlatok nem felelnének 
meg, valamennyit visszautasíthatja. Végül 
megjegyzem, hogy a fenti erdő a zala­
lövő i vasúti rakodó állomástól 6 diát) 

í km.-re fekszik. 2-7
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„KEGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb sírkő raktára.
Kossuth Lajos-utca 23. szám.
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Zalaegerszeg közvetlen szomszédságában levő 
jóforgalmu kaszaházi szálló-vendéglő mellék­
épületekkel, mulatókért és réttel, továbbá Zala- 
egerszeghegyben egy 12 holdból álló szőlő, 
szántó, gyümölcsös és elsőrendű homokbánya, 
elköltözés miatt azonnal eladó. Hegyi Gyula.

Ka eladás!
Kemény és puha 
T l í / [ F A pontos 
szállításra kapható

linger Henrii "

A védjegy.

A világ 8®HC3f8iÍ9ásbt%« de egyszersmind 8©§fÍ€ll3l3g szevarkahüveSye:

“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”
„ X I

Vigyázat: ©ag** Utánzatok vannak forgalomban ! -a® Sodorni való papír ara 20 fi! ér.
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